

Инженерные решения группы компании МКС вызвали интерес у участников WETEX-2022 и DEWA

4 октября 2022



Группа компаний «МКС» приняла участие в Международной выставке по технологиям обработки воды, энергетическим технологиям и защите окружающей среды WETEX-2022. Глобальный выставочный проект, организованный Дубайским управлением электроэнергетики и водных ресурсов (DEWA), прошел с 27 по 29 сентября в Дубае и собрал более 2500 экспонентов из 55 стран мира. Свой стенд в рамках российского павильона Made in Russia представила и Группа компаний «МКС».

24-ая Международная выставка по технологиям обработки воды, энергетическим технологиям и охране окружающей среды WETEX-2022 является

одной из самых авторитетных выставок данного профиля в мире. Она проводится под патронатом премьер-министра ОАЭ, Правительства Дубая Мохаммеда бен Рашида Аль Мактума. Организатором выставки выступает Дубайское управление электроэнергетики и водных ресурсов (DEWA). В этом году WETEX-2022 прошла в Dubai World Trade Center и собрала более 2500 компаний из 55 стран. Во втором холле, рядом с центральной экспозицией DEWA, свой стенд в рамках российского павильона Made in Russia представила и Группа компаний «МКС».

В церемонии открытия российского павильона приняли участие Генеральный консул РФ в Дубае и Северных Эмиратах Олег Фомин, Торговый представитель РФ в ОАЭ Андрей Терехин, глава представительства ВЭБ РФ в ОАЭ Сергей Муслимов и глава организационного комитета выставки WETEX Джоэль Кхоури. «Мы уверены, что мы только увеличим наше сотрудничество с Россией и вырастим вместе в еще более масштабную выставку. И мы не перестанем с вами работать», - заявила на церемонии открытия Джоэль Кхоури.

Стенд Группы компаний «МКС» и в целом павильон Made in Russia вызвал огромный интерес у участников выставки. Знаком особого внимания стало приветствие российской делегации в ходе осмотра выставки шейха Ахмеда бин Саида Аль Мактума - президента Управления гражданской авиации Дубая, генерального директора Emirates Group, председателя Dubai World. Он поприветствовал директора Группы компаний «МКС», бизнес-посла «Деловой России» в ОАЭ Максима Загорнова и отметил, что рад видеть на WETEX столь представительную делегацию из России.

Группа компаний «МКС» на WETEX презентовала свои комплексные инженерные решения, направленные на повышение энергоэффективности предприятий и снижение выбросов CO₂: газопоршневые и гибридные электростанции, мобильные установки для производства метанола и СПГ, водородные и опреснительные станции, системы накопления энергии, а также плавучие электростанции. Разработки российской инжиниринговой компании высоко оценили представители департамента Energy Дубайского управления электроэнергетики и водных ресурсов (DEWA) и обсудили планы по дальнейшему сотрудничеству.

В течение трех дней стенд «МКС» посетили вице-президент DEWA Абдул Саид Абдул Хамид, делегация Министерства энергетики Саудовской Аравии, делегация Ассоциации инженеров ОАЭ, руководящий состав компаний SEPSCO, Jonson Control, Diamond Developers и мн. др. Кроме того, команда Группы компаний «МКС» провела серию предметных b2b-переговоров с представителями компаний ОАЭ, Катар, Ирана, Омана, ЮАР и др.

«Выставка WETEX стала очень качественной и нужной площадкой для установления личного контакта с зарубежными партнерами, предметных переговоров и просто для осознания – нам есть куда двигаться, есть, где развиваться. Ряд установленных контактов уже сейчас можно назвать высокоперспективными – есть все шансы, что они выльются в совместные проекты», - подвел итоги выставки директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов.

В ходе выставки Максим Загорнов дал расширенное интервью японской государственно-общественной центральной телерадиокомпании NHK – одной из крупнейших телерадиокомпаний в мире. Интерес к стенду Группы компаний «МКС» проявили представители ряда эмиратских СМИ.

Отметим, что участие в выставке WETEX стало лишь частью большой программы деловой поездки Группы компаний «МКС» в составе делегации «Деловой России» в ОАЭ. В рамках миссии, организованной бизнес-послом «Деловой России» в ОАЭ Максимом Загорновым, представительная делегация российских предпринимателей посетила Свободные экономические зоны Masdar City, KEZAD, DMCC, а также Торгово-промышленную палату Шарджи.